

坐在家看电视舜天, 行!

价格已谈拢, 江苏体育将直播新赛季舜天比赛

舜天新赛季的电视转播问题终于解决了! 本周日, 舜天将在主场对阵新赛季中超联赛的第一个对手北京国安。昨天傍晚, 舜天俱乐部在其官方微博上说, “2011赛季江苏国信舜天中超主场比赛的电视转播事宜已确定, 继续由江苏体育休闲频道全程进行现场直播, 敬请关注。”

各让一步

近一个月来, 有关舜天新赛季的电视转播问题, 一直牵动着江苏球迷的心。因为在价格上、理念上, 存在一定的分歧, 舜天俱乐部迟迟未能与江苏体育休闲频道达成协议。其间, 舜天也曾接触过其他的媒体平台, 但同样未能成功。

其实, 最现实的问题就是钱, 转播比赛成本不菲, 光版权费就要120万, 还有设备的折旧费等等, 总体算起来, 一个赛季, 舜天比赛的转播费用超过200万。如此庞大的支出, 电视台很难承受, 何况舜天比赛的收视率还非常低。

僵持之下, 似乎局面很难打开, 舜天俱乐部着急, 国信舜天高层也急, 包括中超公司在内, 方方面面都开始做协调工作。

现在, 距新赛季中超开战还有不到一个星期的时间, 转播工作终于得到落实。舜天俱乐部总经理刘军昨天告诉记者, “新赛季舜天的比赛将由江苏体育频道继续全程转播, 昨天我们已经签订了协议。” 据悉, 双方本着各让一步的原则, 终于达成了某种默契,



漫画 俞晓翔

这对舜天球迷而言是件好事。舜天为这次转播到底出多少钱, 他们没有说, 电视台方面也守口如瓶, 一位知情人士告诉记者, 舜天出了100万人民币左右。

名嘴出山

事实上, 就算电视台与舜天没有达成转播协议, 江苏体育休闲频道也早就做好了去奥体转播首场比赛的各项准备, 因为在此之前, 北京电视台已经委托江苏体育提供转播信号, 其他事情由他们出面协商搞定。

如今峰回路转, 江苏体育也可以名正言顺地进入奥体, 负责比赛

的转播。据悉, 4月3日首场比赛, 舜天主场对阵北京国安, 江苏体育已经安排好了解说员, 久未露面的名嘴何涛将重新出山, 原因是原先的解说员庄宇宁那天正好有南钢比赛的解说任务。

在接受快报记者采访时, 江苏体育频道总监张进伟显得非常谨慎, 他坦言, “我们一直希望能够相互理解, 我们也要理解舜天, 舜天也要理解我们, 转播的事情, 我今天还要向上级领导做最后的汇报。” 不过从方面面透露的消息来看, 转播之事已成定局。

其实, 尽管舜天掏的钱肯定比去年多, 但是就算100万, 对电

视台而言也是九牛一毛, 解决不了根本问题, 这也是电视台一直在犹豫的根本原因。毕竟舜天的比赛收视率非常低, 只有0.2左右, 按道理, 收视率如此低的节目是无法生存的。因为收视率低, 带来的连锁反应就是没有广告。另外电视台还头疼一个问题, 那就是今年舜天有多场比赛是晚上7:30进行, 这个时间段对电视台而言可谓黄金时段, 让出黄金时段来转播无广告的广告舜天比赛, 显然是个棘手问题。因此如何寻找广告客户, 电视台希望舜天也能帮帮忙, 这一点舜天也表态, 会予以考虑。 快报记者 吕远

»延伸阅读

韦迪: 期待央视介入 中超得靠实力

本周末, 新赛季中超联赛的大幕就将拉开, 作为中国最大的电视平台, 中央电视台对于中超始终“不闻不问”, 特别是有选择性地转播中甲比赛, 让足协方面很是头疼, 没有央视的介入, 对于中超而言, 损失不小。

对此, 足协掌门人韦迪上周末在接受记者采访时表示, “中央电视台的直播问题确实让我们很焦急, 我们甚至动用过内参的渠道, 但并不能直接改变央视领导的决定。我们只能把我们的联赛品牌维护好, 用实力去改变央视的态度。” 韦迪的话也表明, 新赛季, 球迷在中央电视台体育频道仍然看不到中超的比赛。 “我觉得就我们目前的工作而言已经尽力了, 但是央视迟迟没有动静, 我们也没有办法。” 一位足协内部人士告诉记者。

目前, 足协只能依托各地方电视台转播中超的比赛, 除了个别球队, 多数球队都将由各自所在地的电视台进行中超直播, 然后各球队之间信号互换, 不过中超的总体影响力仍然比较低。

当然, 对于足协而言并不全是坏消息, 某手机品牌将成为中超的主赞助商, 未来3年将投入过亿支持中超。

快报记者 吕远



2元=1000万成双色球新坐标 镇江彩民复式“网”住661万大奖

票是一张手选9+3复式票, 投注金额为504元, 该张中彩彩票除中得1注一等奖外, 还中得2注二等奖, 18注三等奖, 81注四等奖和110注五等奖, 共获奖金661万元。

当期全国除喜出8注一等奖外, 还开出212注二等奖, 单注金额7万多元, 江苏摘得其中11注, 分别被无锡、苏州、南通、盐城、扬州、镇江、泰州彩民中得。

2元=1000万成双色球新坐标
 双色球属于超级乐透游戏, “超级乐透”游戏所形成的轰动效应, 是靠滚动累积的超级大奖形成的。从游戏的设计上来讲, 双色球的竞争点是巨奖效应。双

色球发行之初, 单注奖金500万元的一等奖让人心驰神往, 2元可以赢取500万元更让人感觉这是一件不可思议的事情, 500万元一度成为双色球在人们心目中标志性的数字。随着近几年双色球规则的不断完善, 人们的目光已经不再停留在500万这个层面上, 从2元=500万到如今的2元=1000万, 从单人中奖500万至上千万, 双色球的巨奖效应让人们不得不对双色球有了新的认识。2元的价值在双色球的助力下不断升腾。2元=1000万也逐渐成为双色球的新坐标。

双色球单注奖金千万元主要得益于双色球奖池过亿后, 实行

“5:2:3”的高等奖派奖规则, 使得一等奖单注奖金大幅提高, 尤其最近奖池始终在3亿元左右徘徊, 继续有望实现2元=1000万元。

江苏今年已中出20注一等奖
 今年, 江苏彩民夺奖势头凶猛, 在已进行的33期开奖中, 共收获20注双色球一等奖, 单注最高奖金达1000万元, 造就了3位千万富翁。其中1月份江苏彩民收获了9注一等奖, 2月份共计5注, 3月份已经斩获了6注一等奖。细心的彩友或许会发现一个有趣的现象, 今年江苏人对双色球中奖更是青睐有加, 间隔1或2期后, 就会连续中得大奖。 通讯员 雷雨 苏福 快报记者 闫弋

彩市公告牌

昆山中福在线 前进东路厅连中三元

3月22日上午, 苏州昆山前进东路中福在线销售大厅捷报再传, 彩民张先生继3月21日彩民李先生在该厅中得25万全国累积大奖后, 再中“连环夺宝”全国累积大奖25万元。此前的3月17日, 中福在线前进东路厅的彩民王先生已中得25万全国累积大奖。至此, 昆山中福在线前进东路厅5天内连中三元。

17日, 市民王先生跟往常一样, 晚上散步后到大厅玩一会自己钟爱的“连环夺宝”游戏, 没想到刚玩了不到二十分钟, 进入第3关, 出现了24颗红宝石, 一举击中全国累积奖25万元。

市民李先生生意空闲时间, 就到单位附近的前进东路中福在线销售大厅玩玩, 之前好几次, 李先生中得了好几个奖项, 奖金有1万多元, 很开心。现在有好几个同事经常要求他陪伴到大厅玩玩。21日, 一个同事又让李先生陪着去玩, 于是李先生充值200元, 坐在同事旁边玩起了他喜爱的“连环夺宝”游戏, 顺便还指导一下, 很快游戏进入了第三关, 没想到, 刚拍几下, 屏幕上方落下来的25颗绿宝石绿汪汪连成一片, “当”的一声爆炸消失, 紧接着又有字幕跳出来提示: “恭喜中了25万元大奖!” 他获得了全国累积奖25万元。

22日, 当张先生看到中奖画面时大喊: “爆棚啦! 我中大奖了!” 在场的彩民都以为他在开玩笑: “哪里会5天前刚中了一个25万, 昨天又爆棚中了25万, 今天还能中25万的道理? 从没听说过!” 直到彩民们亲眼目睹张先生的爆棚中奖画面才信服, 大厅欢声雷动!

昆山中福在线前进东路厅5天内连中三元, 打破了杭州市文三路销售厅18天内中三次大奖的纪录。 通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

彩市万花筒

丹阳父子喜欢相机 刮中“环游世界”25万元大奖

最近江苏福彩刮刮乐新上市的“年年有余”和“环游世界”, 凡中得二等奖(含)以上的彩民, 除获得正常奖金之外, 省福彩中心额外加送索尼nex-5c微型单反相机一台, 此项活动得到众多彩民的欢迎, 短短几天已经送出了3台相机。3月24日, 镇江丹阳的老季就是由于喜欢这款相机, 转而父子合作整本购买, 竟然刮中了“环游世界”25万元大奖, 拿到了自己心仪的相机。

老季是福彩刮刮乐的忠实粉丝, 自退休后, 彩票成为他生活中不可缺少的一部分, 闲暇时间就喜欢到投注站去刮几张玩玩。由于家境殷实, 所以老季都是随心所欲购买, 反倒有时儿子和投注站的销售员还劝他, 一

定不要沉迷于彩票。老季回答: “放心吧, 我会有分寸的, 若中奖, 固然很好, 若不中奖, 就权当是奉献一篇爱心, 也算是为福利事业做贡献。” 3月23日, 老季翻开报纸获悉省福彩中心额外赠送相机的活动后, 晚上老季就跟儿子讨论, 家里的相机太旧了, 咱们父子合伙买彩怎样? 小季上网了解了相机的功能后, 很满意, 当即拿出了1000元给了父亲老季, 第2天, 老季自己也拿出了1000元, 于是买了1本“年年有余”和2本“环游世界”, 回家后, 老季一人慢慢刮开, 中途小奖不断, 当刮到第2本“环游世界”时, 接连8张都没有中奖, 老季很敏感, 精力高度集中, 难道下一张就是大奖了, 果真刮开后, 奖金25万元, 全家人兴奋不已。

“环游世界”面值10元, 共有16次中奖机会, 头奖高达25万元, 游戏规则为: 本彩票共有两个玩法, 两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一: 刮开覆盖膜, 如果出现三个相同的奖金金额, 即中该单一奖金。玩法二: 刮开覆盖膜, 如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同, 即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金, 中奖奖金兼中兼得; 其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法二附加玩法: 如果在“我的号码”区中同时刮出自行车图符和公交车图符, 即可获得20元奖金; 如果同时刮出公交车图符和轿车图符, 即可获得100元奖金; 如果同时刮出轿车图符和火车图符, 即可获得500元奖金; 如果同时



刮出火车图符和飞机图符, 即可获得5000元奖金。 通讯员 苏彩 快报记者 闫弋